

齐鲁晚报



2021.9.19 星期日

农历辛丑年八月十三 第12067期 大众报业集团(大众日报社)主办

铁路客流今迎最高峰
预计发送旅客1100万人次

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,铁路中秋小长假运输18日启动,自9月18日至9月21日,为期4天,全国铁路预计发送旅客4000万人次,最高峰9月19日预计发送旅客1100万人次。

据国铁集团客运部负责人介绍,今年中秋小长假,铁路客流呈现企稳回升态势,从铁路12306车票预售情况看,预计基本可恢复至去年同期水平。铁路部门统筹疫情防控和运输组织,提前分析旅客出行需求,科学调配运力资源,优化列车开行方案,提高客运服务品质,努力创造平安健康、温馨舒适的出行环境,让广大旅客度过欢乐祥和的节日。

据新华社

中秋来脱单,就到千佛山!9月18日,由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的第十五届千佛山相亲大会在千佛山风景区东门内广场正式开幕,天上不断飘落的秋雨,不仅没有浇灭大家上山寻找爱情的步伐,反而增添了不少浪漫气息。中秋假期前最后一个工作日,很多市民冒雨上山寻缘。

“好看的皮囊千篇一律,有趣的灵魂万里挑一”“刚毕业,想考研但比较拖拉,需要一个执行力强且能带得动我的大佬”“能处就处,我的世界只有你懂”……这些个性化的留言是否让你心动?相亲会还有两天,趁着中秋小长假,赶快到千佛山,邂逅那些好看的皮囊和有趣的灵魂吧!

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈文进 周青先 朱洪蕾 陈朕 王倩 见习记者 赵长春
摄影报道

详见A04版



秋风细雨 浪漫相逢

中秋小长假快来千佛山觅良缘



沂蒙手工小棉袄、铁道游击队实景…… 来文旅博览会追寻红色记忆

第二届中国国际文化旅游博览会首设红色文旅主题展,通过图文、实物、影视、书籍、文创等主题展览的形式,追忆峥嵘岁月。在这个展厅里,参观者既可以看到来自革命老区的老人现场缝制非物质文化遗产——沂蒙小棉袄,也能领略缩小版解放阁、铁道游击队实景,还能进行射击体验。

详见A02版

全运会特别报道

游泳田径先后开赛
山东再掀夺金高潮

详见A14-A16版

身体周刊

当心掉入“甜蜜”陷阱
无糖月饼也别敞开吃

中耳炎竟成外耳道癌
出现早期症状别大意

详见A12-A13版

又是一年冬枣季,年年打假年年假 看沾化冬枣咋摆脱“假冒烦恼”

每一年,沾化冬枣被假冒事件都会层出不穷,这也让当地政府伤透了脑筋,甚至还专门组队到济南、北京、上海、重庆、深圳等城市维权打假。不过,一再被动地堵显然并不是最好的办法,当地政府也意识到了这一点。如今,不断成长的沾化冬枣产业在打假方面又有了什么新思维?

详见A03版